

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завкома, заведующего управления Выксунского завода

版 91 (431)

Среда 5 мая 1937 года

5 000

## **ДЕНЬ ПЕЧАТИ**

25 лет назад, 5 мая (22) 1912 года, вышла первый номер ежедневной агитационной большевистской газеты «Правда». Созданная под руководством Ленина и Столыпина, проходившая революционную линию старой эмигрантской газеты «Искра», «Правда» была газетой нового типа, она вся вспомогательная борьбу с царизмом и капитализмом, против партий в группах, которые пытались работать на соглашения с буржуазией. «Правда» первым делом узами связывалась с пролетариатом массовыми и опиралась в своей работе на политическую.

Накануне второй годовщины «Правды», сменившей в связи с преследованиями название на «Путь правды», напечатала «Воззвание к разуму рабочих». Это было призывом праздновать 5 мая как «День рабочей позитивной жизни».

Первый "День печати" был проведен в двухлетнем годовщина "Празды" в 1914 году. Постановлением XI съезда партии в 1922 году день выхода первого номера ежедневной массовой большевистской газеты "Праздн." 5 мая 1912 года — был обложен всем большевистским печатям, который с тех пор празднуется в нашей стране скромно.

Газеты советской страны всегда брали пример с «Правды» в неустанных пропаганде идеи коммунизма, борьбе с прагматизмом — бенефисом троцкистскими агентами, правыми предателями и другими врагами народа. Газеты берут пример с «Правдой», как пожалуй сама, естественно и открыто призывают национализацию, податливость, самоуспокоенность, чрезмерство и в то же время подумать о том, чтобы излечить людей, подумать о массах на творческую, подлинно ставленническую работу в наивысшем социалистическом строительстве.

Из года в год растет и краснует большевистская печать. Более 9 тысяч печатных газет с разовым тиражом в 37 млн. 971 тыс. экземпляров, или половина изданной печати страны, находится у нас на 69 языках. Нет в советской стране ни одной национальности, которая не имела бы газеты на родном языке.

А что такое буржуазные газеты, живо кричущие о свободе печати? Буржуазные газеты заполнены материалами пакостных, продажных писок. Буржуазные газеты принадлежат капиталистам и защищают их интересы. Самая подлая, мерзкая и жалкая — фашистская печать — слу-

для запугивания и наглого обмана трудящихся, для разжигания национальных чувств национальной вражды и подготовки мировой войны.

Только в нашей советской стране печать — это член советского политического воспитания масс. Только в нашей стране — подлинная свобода печати. Наша печать входит в миллионы массы людей партии Ленина-Сталина, агитаторы, пропагандисты и организаторы трудящихся на борьбу за коммунизм.

Станиславская Библиотека вызывала огромный рост политической активности народных масс. Перед началом петарды стоял конкретный задача. В День петарды в этом году каждая газета должна заявить о переходе персональной работы, как это требует Краснознаменного посольства ЦК КП(б)ССР и в доказательство этого заявления. Читатели спрашивали: требуется ли от каждого читателя внести в свою массу волевое действие и пропаганду, в борьбе за изгнание большевиков, требует ли этого разрыв с Краснознаменной партией? Ставили вопрос Конституции и подготовки к выборам в советы депутатов трудящихся. Были учащиеся, которые говорят что не смогут выполнить этих задач.

Приятно работать газетой — пишут лучше ссылаясь с массами, правдиво отражаю на страницы, вопросы и беспомощно разоблачают врагов. Ведь читатели наших газет на то и газеты, чт газета — это же друг, газетчик следит помочь в ее работе, т. е. пишет заметки, статьи. Требовать ответа на вопросы можно просто. Будут расти рабочие газеты, будем больше писать в газете наши советские истиницы — прата, чистота, агроза и т. д., национальные и другие культурные силы — начать спечь интересное, живое, шире отразить книжную, интеллигентскую жизнь на страницах газеты.

В День большевистской печати мы племя пламенный привет работникам боевых коммунистических газет зарубежных стран. Мы гордимся газетами мужественных

грифами газетам и журналам, издаваемым революционерами, издающих свою печать под, грохотом снарядов, интервентов. Мы стоим перед неслыханной злобой германских и итальянских коммунистов, выпускающих листовки и газеты в глубине подполья, в узлахных пунктах и крепостях распространяя сознательного флага. Мы жалеем новых и всех успехов всех революционеров.

## Большевистской „Правде“ четверть века

5 мая 1912 г. в Петербурге вышел первый номер борьбы газеты «Правда». Этот день стал праздником нашей печати, борьбы под руководством большевистской партии, залогом будущего коммунизма. История нашей печати

разрывно связаны с историей большевизма, с историей пролетарского движения в России. Газета «Правда скра», основавшая Ленинград на границе в 1900 г., стала начальным осуществлением знаменитого идеи о создании партийного центра из отдельных рабочих ячеек, разбросанных по всей стране. Идея об отработке и обосновании программные, тактические и тактико-стратегические принципы партии, неиступившие из прошлого русского и международного оппортунизма, отставания от революционной линии партии Ленина—Сталина.

## Лучше руководить печатью

Стенгазеты на связанные с массой

День печати совпадает в  
том году с 25-летием га-  
зеты "Правда". В этот день  
второгранзации должны  
осмотреть, как они ру-  
водят низовой печатью,  
стенными газетами.

верил газету формально, в результате в газете допущены грубые политические ошибки, как в передовой статье, а также в статье Т. Киселева. Газета, не имея достаточного материала для коллегии: члены  
редколлегии: комсомолец Петров и Чернышев совсем не интересуются газетой. Тов. Чернышев не стал писать в газету только потому, что ему не давали определения на дрова.

Не менее важной причиной является то, что руководители цеха на письма, помещенные в стениковке, не отвечают.

Многие в цехе боятся писать в газету, боятся обидеть начальство, часто редактор отдельных материалов не пропускает, чем занимает самокритику.

Мы думаем перестроить в работе. Но нам нужна

ценкой низовой печати. На роках „Вилопрокатчика“ необходимо исправить неостатки в работе всех тяжелых грузов.

**УСАНОВ—  
протрубный цех**

Партийный комитет выражает глубокое соболезнование члену партии тов. Костину по случаю преждевременной смерти его жены Анны Петровны.

Завком профсоюза выражает свое искреннее соболезнование активному члену массового рабочего контроля т. Костину по случаю преждевременной смерти, от порока сердца, его жены Анны Петровны Костиной.

